

Тема: Смородина
Задание: ответь на вопросы

1. Каким образом, высаживают черенки, прямо или наклонно?).
_____________________________________________________
2. С какой целью верхний и нижний срезы на черенке делают разными?
-----------------------------------------------------------------------------------------------
3. Верно ли, что в качестве режущего инструмента при нарезке черенков можно использовать садовые ножницы? --------------------------------------

4. Малахит – это сорт черной или белой смородины? ------------------------------

5. В какую сторону должна быть наклонена верхушка черенка при посадке?---------------------------------------------------------------------------------------

6.Сколько почек оставляют на поверхности почвы при посадке черенков? 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------












Тема «Плодовые деревья»
Задание 1. Назовите вредителей плодовых деревьев. Укажите меры борьбы сними.
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Задание 4. 
На каком рисунке корневая поросль удалена правильно? Для чего её удаляют?
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Задание 2.
Ответьте на вопрос: Чем отличаются слаборослые плодовые деревья от сильнорослых?
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Задание 3.
 Ответьте на вопрос : что изображено на рисунке, для чего это используется?
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Тест  
[bookmark: _GoBack] тема: Посадка малины и смородины.  
1. Сколько лет живёт плодоносящий стебель малины?
А. 1год.
Б. 2 года.
В. 5 лет.

2. Сколько ягод можно собрать с одного куста смородины?
А. 500грамм.
Б. 2-4кг.
В. 10 кг.

3.Как размножают чёрную смородину?
А. отпрысками.
Б. семенами.
В. черенками, отводками

4.Что такое черенок?
А. Отрезок стебля с почками.
Б. Часть корня.
В. Отведённые ветки.
5. Сеянец голубки, Московская, Ранняя сладкая –это сорта:
А. Малины.
Б. Вишни.
В. Смородины.

6. Для размножения красной смородины отводками 
ветки:
А. Пригибают.
Б. Вырезают.
В. Поднимают.






Тема: Смородина
Задание: отметь, верно - ли утверждение?
 1.Жизненная форма черной смородины многолетний куст.
2. Сеянец Голубки – это сорт белой смородины .
3. Цветение черной смородины  обычно начинается в мае.
4.  Продуктивный период плантации черной смородины длится 10-12 лет.
5. Оптимальная температура для роста и плодоношения черной смородины 18-200С.
6. Ягоды черной смородины собирают отдельными ягодами.
7. Посадочный материал черной смородины выращивают в плодовых питомниках.
8. Черенкование смородины проводят зимой .
9. В качестве мульчирующего материала используют торф.
10. Черную смородину можно размножать не только черенками, но и отводками.
















Тест по сельскохозяйственному труду 
Тема : «Томат»
Выбери правильный ответ
1. Томат – 
А) однолетнее растение.
Б) двулетнее
В) многолетнее

2. В пазухах листьев главного стебля образуются боковые побеги-
А) пасынки.
Б) отпрыски
В) усы
 3. Высота стебля растения томата зависит, от
          А) полива
           Б) рыхления
           В) сорта растения

      4. Оптимальная температура для прорастания для прорастания семян томата 
А) 5-10 С
Б) 24-26 С
В) 35-40 С

     5. Высота стебля томата 30-70см
           А) низкорослые
           Б) среднерослые
           В) высокорослые

       6.  В условиях климата средней полосы с неустойчивой летней погодой рекомендуется    садить
        А) раннеспелые сорта
        Б) среднеспелые сорта
             В) позднеспелые сорта

    7. Глубина заделки семян томатов
        А) 5 см
        Б) 1 см.
        В) 0,5 см

    8.В хозяйствах средней полосы рассаду томатов высаживают
       А) в конце апреля
       Б) в конце мая
        В) в конце июня
  






Тест по сельскохозяйственному труду 
Тема: «Огурец»

Выбери правильный ответ
1.Огурец
      А) многолетнее растение
     Б) двулетнее
     В) однолетнее

2. Стебель растения
       А) прямостоячий хрупкий
       Б) ползучий стелющийся
       В) короткий и толстый
3. Плоды  в возрасте 8-12 дней называются
       А) пикули
       Б) корнишоны
       В) зеленцы
 4.Наиболее благоприятная температура для роста растений днём
       А) 10-15 С
        Б) 15-20 С
        В) 25- 28 С

5. Наиболее благоприятно для выращивания огурцов
       А) тёплое влажное лето
       Б) тёплое сухое лето
       В) жаркое сухое

6. Сорт «Конкурент» -от всходов до плодоношения 40- 50 дней
       А)позднеспелый
       Б) раннеспелый
       В) среднеспелый

7. Плоды огурца употребляют в пищу
      А) незрелыми
      Б) зрелыми
      В) перезрелыми

8. Посев семян проводят, когда почва прогрелась до
    А)  15С
    Б)  25С
    В) 7С
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